

## 要聞簡報

### 263名法輪功學員被迫害致死

到8月5日止，至少263名法輪功學員被江澤民集團殘酷迫害致死。

親愛的讀者，如果這些無辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的親朋好友，您會怎么思考和對待？這些重獲身體、心靈新生的千千万萬法輪功學員能不堅持煉功嗎？能不上訪說法輪功好嗎？

### 長春學員張文雅在西安被迫害致死

長春學員張文雅于2001年4月22日在西安被迫害致死，6月24日其骨灰由家人送回長春。西安公安給其家人播放了“自殺”錄像。試問：“自殺”怎么會有錄像？如果“自殺者”通知公安錄像，公安又怎么讓“自殺”成功的？

### 湖北十堰學員曾憲娥被沙洋勞教所虐殺

湖北十堰法輪大法弟子曾憲娥被沙洋勞教所虐殺的消息傳來后，其丈夫趕赴沙洋，發現曾憲娥被換了衣服放入冰柜，頭是腫大的。其丈夫要求查看身體，被拒絕。

### 吉林22歲的佟振天被勞教所折磨致死

吉林省舒蘭市南城街學員佟振天，2000年元旦期間在天安門廣場被警察抓住，遭受拷打，押回舒蘭市送勞教所，身心受嚴重摧殘，生命垂危。勞教所為推卸責任，將其送回家。2001年7月4日佟振天離開了人世。

### 遼寧盤錦市學員齊金勝被北京警察虐殺

齊金勝，男，27歲，盤錦市人壽保險公司做營銷工作。98年修煉法輪大法，為人忠厚誠實，工作認真負責。2000年11月1日齊金勝到北京上訪。11月3日北京公安局把電話打到他所在的公司通知他已死去的消息，家人悲痛欲絕，同事和客戶們被江澤民集團的殘忍震驚了。

### 發生在“文明古都” 開封的流氓行徑

今年春節開封市火車站要求乘客經檢票口時，必須從放在地上的法輪功李洪志師父的照片上踏過去。否則被認為是法輪功弟子被抓走。一位乘客不願違心地做傷天害理的事，從上跳過去，竟被歹徒扣留下強迫再走一遍。

### 哈爾濱萬家勞教所把女學員投入男監遭輪奸

黑龍江省哈爾濱市萬家勞教所禽獸不如，用盡種種的手段迫害法輪功學員，用手銬吊學員幾天幾夜，有的學員被吊得昏了過去，用冷水潑，然后用電棍電。一位女學員被幾個警察強行抬進男監，遭三個男犯輪奸。

### 為兒子的自由 58歲老母游行3天

香港法輪功學員陳旭濤在北京一家外國公司任技術員，7月12號夜間被北京警方拘留，警方並沒有通知家人被拘留的原因。陳旭濤的母親劉玉玲和法輪功學員在香港舉行三天的步行抗議游行。法輪功在香港是合法的。香港移民局和公共安全局表示正在跟北京聯系。

### 捷克法輪功學員在中國大使館抗議

布拉格郵報2001年7月25日報導說，本地十幾個法輪功學員為尋求人們對中國局勢的關注，組織了發資料的活動還在中國大使館前以及布拉格的溫瑟斯拉斯廣場舉行了安靜的抗議活動。

## 聲援法輪功 加拿大議員在中國大使館靜坐

惊悉加國公民、法輪功學員李進宇的先生林慎立被無端加判6個月，李進宇于7月26日起開始了在渥太華的中國大使館前每天24小時持續336小時的靜坐活動。

著名國際人權律師、教授、國會議員考特勒先生和國會議員瑞德先生于2001年8月1日中午在中國大使館前和李進宇一道靜坐一小時，聲援法輪功、呼吁江澤民集團立即無條件釋放林慎立、停止對法輪功的迫害。

考特勒說：“中國（江澤民）政府自己應該反省，重新審視法輪功修煉者追求與實踐中所體現出的基本價值觀，即：“真、善、忍”。這是中國最優秀的價值觀，中國燦爛文明的價值所在；這也是宇宙的價值

觀。因此，必須立即釋放林慎立及其他對“真、善、忍”的認同而被關押的人們。”



著名人權律師、教授、國會議員考特勒先生發表演講對迫害法輪功深表憂慮。

## 瑞典副首相親自參加了法輪功新聞發布會



2001年7月12日-18日瑞典SOS緊急營救在中國被迫害的法輪功學員步行活動從法輪城到首都斯德哥爾摩共250公里。瑞典國家副首

相親臨記者招待會并發表講話。

瑞典國家副首相琳娜-耶姆-瓦琳7月18日親臨記者招待會就中國鎮壓法輪功這一人權問題發表講話，贊揚法輪功學員的正義行動，譴責江澤民集團的鎮壓暴行。她說：

“我只想說，代表瑞典政府，我充滿敬意地接收這封請愿書。我敬佩你們的表現和你們所作的(SOS)步行。這將使我們瑞典政府更加有力地采取必要步驟使中國遵守人權。中國目前尊重人權的狀況非常糟糕，這是十分不幸的，我們需要瑞典政府以及其他所有護衛人權的政府的幫助，我們需要做的更多，你們激勵著我們這樣做。非常感謝。”

澳洲對中國鎮壓法輪功的立場與態度，澳洲外交部長唐納的官方答复是：“澳洲政府認為中國

政府對法輪功及其成員的鎮壓違反了言論及集會自由這一基本人權。澳洲政府還認為中國政府對法輪功成員的處理也違反了國際公民及政治權利合約。中國政府已在此合約上簽字但還未正式批准。澳方一直在敦促中國政府盡快并盡量毫無保留地批准此合約。”

自今年三月法輪大法學員章翠英向澳洲州議員和聯邦議員發出我在中國因煉法輪功而遭受迫害的呼吁信后，至今已陸續收到60多封回信。這些回信都表達了澳洲政府反對中國鎮壓法輪功，認為對法輪功的鎮壓是對

## 澳洲政府反對中國鎮壓法輪功 60多名議員回復學員章翠英

基本人權的踐踏。同時部分議員還對她個人表示關心、支持與鼓勵，對她因煉法輪功而遭中國監禁的折磨非常悲傷和震驚。

澳洲民主黨外交事務發言人，參議員博恩女士在信中明確表達了該黨的態度，“自中國禁止法輪功之時起，澳洲民主黨對其所為一直表示擔心。我們一貫認為中國政府的這一行為實際上違反了諸多基本人權，尤其是違反了信仰及集會自由。我們將繼續強調這一立場直到中國政府認識到其對法輪功的持續鎮壓是對聯合國人權宣言的踐踏。”

## 婦女聯合教會支持法輪功SOS活動的聲明

婦女聯合教會(CWU)支持緊急援救中國法輪功修煉者的SOS活動。為努力增進21世紀世界安全，使家庭更加平安，我們將7月19日在首都華盛頓舉行的這次集會看作是呼吁關注中國人民所處危難的一個途徑。

兩年來，成千上萬的婦女、男人和兒童因為修煉真、善、忍而被關押在勞教所，遭到酷刑折磨與殺害。暴行已升級到無人幸免的極限—受害者甚至包括婦女、兒童和老人。所有法輪功修煉者和支持者都在那些意欲根除這一和平信仰的人手中，遭受不人道的殘忍虐待。

早在1948年，婦女聯合教會就認定政府需要尊重生活各個領域的每個人的尊嚴和價值。婦女聯合教會在其聲明《尊重人類的人格》中規定，“...我們確認某些基本自由，也即：良心自由；信仰自由（包括政治和經濟方面的信仰自由）；行動自由、結社自由、集會自由；出版和言論自由；以及為尋求真理的思想自由。”

婦女聯合教會與我們在中國的兄弟姐妹們團結一致、休戚與共，我們呼吁結束對法輪功修煉者的野蠻的鎮壓。

吉瑞-孺(The Rev. Jerry G. Champion)  
主席(National President)